31 y&dr &1 3

1. X &1 Ul §eii 1 AR Yl St gRT1 e FRran 7 2
(A) 1979 50

(B) 1990 5o

(C) 1989 5o |

(D) T8 | BIS Tl

Answer:- (C)

2. 150 et el afel lar a SR 7S ot 2

(A) I 1800 H

(B) T 1861 HI
(C) I 1951 H
(D) T 1961 H
Answer:- (C)

3. v avf ot qETSaTe] Sifd & YT g, TH. T4, 3R, 3R & S

(A) T 1927
(B) ¥ 1979

(C) T 1917

(D) ¥ 1919

Answer:- (C)

4. QfyTa Iorifae gomel & ¢t H19-T ardf g 2
(A) BT Tt

(B) =TToit ATt

(C) Brgfe Tref

(D) 19 ¥ PIS e



Answer:- (B)

5. Jfaad I H fedia fayge & 91e -

(A) T ST X TR G

(B) T el TR a1 85

(C) SgCT XM STaRIT §5

(D) GoftaTel RMe e g8

Answer:- (B)

6. AT Y &I RITIAT fora RIS o e g8 2
(A) URe

(B) U%8

() U=

(D) A

Answer:- (B)

7. QIfaTd ¥ 3 Hd B 8 ey far 2
(A) 1979 30

(B) 1989 S0
(C) 1990 S0
(D) 1969 So

Answer:- (A)

8. grgdre! JQfdad MR & fages & a1 e Jqifdad TY o1 STRIVBRY IsT JIFT
g7 ?

(B) SRR
(C) IR
DELPIH

Answer:- (A)



9. fafia faygg & 918 SMRDT I Bl Tifdud T BI S TaRIT R TR FOTTer
fay o -

(A) FaifI® oAt

(B) &Y &4 i

(C) 781 & SRR ot

(D) 9 ¥ PIg e

Answer:- (A)

10. FHafRad & oH-w1 Wifagd W9 & fqge o1 ukomg =81 g 2
(A) fay TaRIT & fdd Age | dqard

(B) W=l Xl b APH (Y. 3718, TH) BT &H
(C) 3ARepT 3R ifdad Tu & ot foaRTe® AT &1 3id
(D) 7 gd & Tdhe

Answer:- (B)

11. Aifdad 99 o fqge &1 a1 yfkomg gam
(A) GO T T ofet

(B) WH gl &1 3fd

(C) RIS T SRR

(D) T 1Y T DI RITAAT

Answer:- (A)

12. Qi WU DT Aied fovd R @] foar mar
(A) Jotard! &= |

(B) FraTdl o=M W

(@REERYIREN

(D) ¥t T TR

Answer:- (B)

13. Qb AU DT 1 4RO 312



(A) gdf =it & wifa wafid g8

(B) P X B gl T Hedl ¢ 74T

(C) Usiardl 43 TRie 81 T

(D) WHaTdl =N & I e 8l T

Answer:- (D)

14. faafed grivaiaan & SH9-1 <=1 IMTHS Tal 12

(A) faryamfar

(B) SfcuraT-goiifa

(C) Traftra

(D) shIfRm

Answer:- (A)

15. Sgyd fay HT i g 2

(A) fay & T meTIfeRT 1 B

(8) fay & < weTIfeRTdl 1 BT

(© fay & sFe HewRIfGad! &1 g

(D) fay & IS HeTIfeRT = &l

Answer:- (D)

16. Fofafad & @ & W1 Afdud ¥ & fdue &1 SR A6 § ?
A) ITd =T YoMt & FIHRRIME BT =0T e o |

B) 92 Ueh Golld T oadT &ft, St ST o Ufel ITRIRreb e et ot
) Tifgad Tu M) & a7 # fUss T

D) HRI(RC UTe! = Tl Wifaad 9 & & H SHuH &1 g 3T ol
Answer:- (D)

17. g9 gl & fgfafed & eF-a1 qxr et ur ?

(A) ifdTd g

(B) 3BT

(
(
(
(



(©) forea

(D) STHAT

Answer:- (B)

18. SATGHR A T Yoyl fohad T ?
(A) SR

(B) Hifqgd Tt

(©) feres

(D) STH-

Answer:- (B)

19. frafoRad & SH-w1 sy Aifdaa 99 & faged 9 Hafda =7t ar
(A) TaEs Sidagaw

(B) STl T A

(C) faf¥rer ToRTTl # Tyardt sriale
(D) AT & faRwWIieaR o gfg
Answer:- (D)

20. FARfIRed & 1 A1 Iy difecd TTURTST &1 3T g1 T
(A) =9

(8) TR

(C) SdTiaa

(D) feryanf=rar

Answer:- (A)

21. Ty IO & &1 4a DI B U
(A) HRd 3R 9

(B) SR 3R Wfdad I

(C) ST SR SITa=

(D) foreT 3R Wi




Answer:- (D)

22. TS Hifd Hd g2

(A) FHTSIATE Wifaad TURTST & FHfor & gd
(B) FHISIATE] TIfATd RIS & Ud- & 9IG
(C) W faygs & g

(D) fedita faygg & a1

Answer:- (A)

23. Yool fobyg =1 & Agufa A7

(A) AR

(B) TXITT TURTSY

(C) =Lt TURTSY

(D) ST TURTH

Answer:- (C)

24. T BT Sa-IdH1d AT o1l §

(A) 1870 91934 go

(B) 1870 I 1924 5o

(C) 1870 ¥ 1932 5o

(D) $TH A BIg el

Answer:- (B)

25. Aifagd iR & UHfd & aR H Fufafad § SH-91 HyF 7Tad §
(A) TfFTd gyt & gATSard! fAeRYRT &1 UHTd

(B) ST & JATEH! TR 5T T WIHea/ =01 g1

(C) ST P13 et &t

(D) SHfHTRIT & TR UG WR e IR =07 Isa FHovell

Answer:- (C)

26. Yag< T 9871 Uil <t




(A) S <HaR &1 T foba S

(B) 1989 H ydf ST+l Bt 310 ST gRI afeiH lar &1 AR s
() o H fgcita faygs A ud foeer & Aqa o Aroft urcl &1 I
(D) IUgad | ¥ D15 el

Answer:- (A)

27. gdf ot & AT A el SR iR <

(A) 1946 S0 T

(B) 1947 50 H

(C) 1989 3o T

(D) 199150 &

Answer:- (C)

28. Afdad srforaey Bt Ui & aR § Fafefad & § $H-91 By 7Tad 82
(A) Fifdad sidfegawt & wHTSare uuTd! faaRerRT ot

(B) STGH & LA TR I hT WIfHed/ =01 g

(C) ST B M1 SMTidl ot

(D) fTTRIT & & Ugq &1 IS SR fFEor I vt Ul

Answer:- (C)

29. FofaRad & § HH-1 Aifdad ¥u & fage &1 aRkomd 781 82

A) Tgad T SARGT 3R Tifggd 9 & S fTaRURTEHS TST8 6T 3id |
B) i3l Xl & AFPp el (NSATSTH) BT T4 |

C) fay-awt o 2fad-Tge ¥ deamd] |

D) Feayd § Ihe |

Answer:- (D)
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